
Generalforsamlingsreferat 2004

Referat af generalforsamling  i grundejerforeningen "Skalbjerg"
den 26. februar  hos Dirk nr. 28

15 medlemmer til stede, 12 husstande repræsenteret, brev fra Torsten og Marianne nr. 14 med 
synspunkter

Dagsorden
1) Valg af dirigent
2) Beretning ved formanden
3) Protokol ved sekretæren
4) Regnskab ved kassereren
5) Valg til bestyrelsen

a) Fomand Kurt Havreland afgår som formand. Valg af ny formand.
b) Bestyrelsesmedlem Kim Larsen (modtager genvalg)
c) Revisor vælges
d) Revisorsuppleant vælges

6) Forslag
a) Intet nyt om snerydning
b) Internet opkobling (stadig uløst)
c) Betaling af kontingent via PBS

7) Evt.

Ad 1) Per Greisen blev valgt.

Ad 2)
Kurt berettede om vellykket fastelavnsarrangement og sommerfest i fjor.
Der er udstedt gravetilladelse for hybridnet udfor nr. 30.
Kurt har været til et møde i grundejernes sammenslutning på Tårnby skole.
Takkede John for hans store insats med at holde bedet for enden af vejen.
Thora Melin er desværre sovet stille ind kort før jul. Foreningen gav bårebuket.
Vejsynet havde intet at bemærke.

Ad 3) Der er afholdt 2 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling. Anne genopfriskede 
forslagene fra sidste års generalforsamling, da flere af punkterne er med på dagsordenen i år.
Anne foreslog at Anders fortalte om hjemmesiden under evt. da det ikke var kommet på 
dagsordenen.

Ad 4) Gorm gennemgik regnskabet og oplyste at der er et udestående på ca. kr. 280,- i pant. Anders 
oplyste at betaling til hjemmeside ikke er med på dette regnskab, men burde have været det. 
Hjemmesiden har kostet ca. 800,- i år. Sekretæren gjorde opmærksom på at der i referatet stod at 
regnskabet skulle indeholde sidste års tal, så det var let at sammenligne. Det bliver stillet op på 
denne måde næste år. Regnskabet var ikke blevet underskrevet af revisor, men var godkendt af Per 
Grisen. Revisor Kenneth Larsen havde ikke kunnet checke regnskabet, da han havde brækket 
foden.  Det var dog Anders Roer Jensen der var revisorsuppleant!

Ad 5)
a) Formand Kurt Havreland takkede for sin tid i bestyrelsen, har siddet i 33 år på forskellige 

poster. Medlemmerne takkede Kurt ved at klappe for hans indsats. Carsten Villumsen, nr. 
12 stillede op som det eneste emne og blev enstemmigt valgt til ny formand.

b) Kim Larsen blev genvalgt.
c) Anders Roer Jensen blev valgt til revisor.
d) Per Greisen blev valgt til revisorsuppleant.

Ad 6)
a) Vi stemte om følgende: "Skal Oles bevilling til indkøb af snerydningsmaskine på kr. 
15.000,- forlænges med et år?" blev enstemmigt vedtaget.
Marianne og Torsten havde i deres brev skrevet, at de syntes punktet skulle tages af 
dagsordenen hvis ikke der blev vedtaget en snerydningsordning.

b) Vedr. Internet opkobling blev vi enige om at stemme om følgende: "Skal vi give 
bestyrelsen bemyndigelse til at undersøge priser e.t.c på hybridnet og indkalde til 
ekstraordinær generalforsamling?" blev med 14 stemmer for og 1 ved ikke vedtaget.

c) PBS ordningen er trådt i kraft, så alle husstande skulle have modtaget et A4 ark på rødt 
papir fra PBS med opkrævning af kontingent, hvor husstanden selv kan tilmelde 
kontingentet til PBS. Næste år bliver det opkrævet pr. 1.2

Ad 7) Evt.
a) Anders fortalte at hjemmesiden koster kr,. 800,- men den kan godt komme ned i pris 

ved at finde en anden udbyder. Anders vil gerne have at vi på næste års 
generalforsamling  stemmer om vi skal fortsætte med hjemmesiden. I øjeblikket bliver 
den ikke brugt ret meget. Anders ville også gerne have nogle flere med som 
redaktører, og til dette meldte Berit, Kim og Carsten sig.

b) Sommerfest til næste år: Det bliver en low budget fest hvor udvalgt max. må bruge 
kr. 10.000,- Udvalget består af Anders nr. 8, Carsten nr. 12, Maj nr. 12, Dirk nr. 28. 
Hjælpere: Anne nr. 8, Annette nr. 18 og Gorm nr. 30. (Anne vil gerne hjælpe med 
ideer til festen.) Anders indkalder til første møde. Per udlåner gerne telt.

c) Fastelavnsfest. Næste års udvalg er Annette & Kim nr. 18, Sanne & Ole nr. 15 og 
Anne & Anders nr. 8. Det afholdes hos Anne og Anders. Ole foreslog at de voksne 
skulle klæde sig ud næste år. Det er ok at bruge kr. 2000,- til arrangementet.

d) Næste års generalforsamling afholdes hos Dirk nr. 28

Med mange venlige hilsener
Anne Værgman, nr. 8
Sekretær

Se galleri
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